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Mesaj al Prelatului
(18 ianuarie 2026)

Prelatul Opus Dei ne
încurajează să continuăm să
cultivăm invitația Domnului de
a privi realitatea cu o speranță
care nu dezamăgește.

18.01.2026

Preaiubiților: fie ca Isus să-i păzească
pe fiicele și pe fiii mei!

Cu câteva zile în urmă s-a încheiat
Jubileul speranței. Mulțumim lui
Dumnezeu: de-a lungul ultimului an
au fost multe persoane care au trecut



prin Poarta Sfântă și au primit
invitația Domnului de a privi
realitatea cu o speranță care nu
dezamăgește. Așa cum amintea papa
Leon al XIV-lea, Jubileul ne-a ajutat
să redescoperim „că se poate începe
din nou, ba chiar că suntem încă la
începuturi, că Domnul vrea să
crească între noi, vrea să fie
Dumnezeul-cu-noi” (Omilie, 6-
I-2026). Cristos nu obosește niciodată
de neîncetatele noastre începuturi și
reînceputuri: să ne apropiem de El și
atunci când ne simțim slabi sau
conștienți că I-am greșit; cu
încrederea că ne primește
întotdeauna cu brațele deschise.

La un început de an, sfântul
Josemaría le-a propus fiilor săi
următorul motto: „An nou, luptă
nouă”. Sfințenia – își amintea
fondatorul nostru – constă în a ști „că
avem defecte și până la eroism să ne
străduim să le evităm”, fără a uita
însă că „vom muri cu defecte” (Forja,



nr. 312). Să reînnoim dorința de a
lupta, nu cu pretenția de a ne
schimba viața într-o singură clipă, ci
perseverând „în efortul de a urca
câte puțin, în fiecare zi” (E Cristos
care trece, nr. 75). Speranța pe care,
într-un fel, am redescoperit-o în
Jubileu și pe care dorim să marcheze
viața noastră este un dar chemat să
se comunice. Lumea are nevoie de
martori ai iubirii fidele și
necondiționate a lui Dumnezeu. În
viața obișnuită, cu simplitate și
apropiere, putem transmite celorlalți
bucuria care se naște din a ști că
suntem însoțiți de Domnul în orice
moment.

Înainte de a încheia, vă rog să vă
rugați în mod special pentru două
întâlniri de lucru și formare pe care
le vom avea la Roma – în ianuarie cu
directorii, iar în februarie cu
directoarele, din toate regiunile –
pentru a impulsiona prioritățile
apostolice ale următorilor ani, pe



drumul către Centenarul Lucrării. De
asemenea, să nu încetăm a ne ruga
pentru țările care continuă să treacă
prin războaie și conflicte.

Cu toată afecțiunea vă
binecuvântează

Părintele vostru,

Roma, 18 ianuarie 2026
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